



# БУДЬ ЯРЧЕ НА ДОРОГЕ

НОСИ  
СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ  
ЭЛЕМЕНТЫ

На сегодняшний день существует большое количество световозвращателей, таких, как **брелоки, наклейки, подвески**, которые необходимо располагать следующим образом:

- при переходе проезжей части в темное время рекомендуется иметь свето-возвращающие элементы как слева, так и справа;
- значки можно располагать на одежде в любом месте, а вот на рюкзаке и портфеле – сбоку и по центру, сумочку лучше носить в правой руке;
- подвески, браслеты и нарукавные повязки не должны быть закрыты при ходьбе.
- световозвращающими элементами также можно оснастить и детскую коляску, и велосипед, что совсем не будем лишним в обеспечении безопасности для себя и своих детей.

## УВАЖАЕМЫЕ ПЕШЕХОДЫ

помните о собственной безопасности и о том, что  
**человеческая жизнь бесцenna!**

СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ!



подробная информация о порядке и необходимости использования  
светоотражающих элементов на сайте [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru)